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A quoi reconnait-on la cataracte ?

La cataracte est due au durcissement et a I’opacification partielle du cristallin de I’ceil.
La cause la plus fréquente de cette dégradation du cristallin est le vieillissement. Plus on avance en age,
plus le cristallin vieillit lui aussi. La géne visuelle s’installe alors plus ou moins lentement mais, a force,
elle peut devenir trés handicapante.
Les signes de vieillissement du cristallin et de cataracte sont trés divers :

¢ La vision devient trouble, floue.

* Les contrastes sont affaiblis.

* Le soleil devient beaucoup plus éblouissant et génant.

e [l faut changer ses lunettes de plus en plus souvent car I’ceil s’adapte de moins en moins bien.

e La vision des couleurs se dégrade.

*  Un ceil (ou chacun des deux) se met peu a peu a voir double.
Quand le handicap visuel devient trés génant, les médecins proposent un acte chirurgical simple et facile
a réaliser sans avoir besoin d’étre hospitalisé : remplacer le cristallin défaillant par une petite lentille sur-
mesure qui restera transparente pendant le reste de la vie.
Source : Société Frangaise d’Ophtalmologie (SFO) https://www.sfo-online.fr
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d'épaisseur située a l'avant de l'intérieur du globe oculaire. Météo de votre région:
Elle fonctionne comme l'objectif d'un appareil photo en https://epidmeteo.fr
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ce type en France chaque année): le remplacement du

cristallin malade par une lentille sur mesure. Pour s’abonner :
Source : Open Rome https://docdujeudi.org/abonner.html
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